
 

 

 

 

2年生へ進級おめでとうございます！ 

寒い冬も終わり、桜の木々もこの時とばかり、美しい花をさかせようとしています。自然界にある、あ

らゆる植物たちはこの新しい季節を待ちわび、一斉に蓄えてきた力を出し始める季節です。 

子どもたちもまた、3月の休校中に蓄えてきた様々な力を発揮しようと、2年生の始まりに心をふるわ

せていたことだと思いますが、新型コロナウィルスが猛威を振るう現状の中、更に休校期間が延長になる

という前代未聞の事態となりました。保護者の皆様もいろいろと御心配はあると思いますが、2年生みん

なで力を合わせて、明るく健やかな学校生活を送ることができるよう担任一同指導していきたいと思いま

す。保護者の皆様方の温かいご理解とご協力をどうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

休校中の学習課題について 
フェアキャスト等で、連絡いたしましたとおり、５月７日まで休校することになりました。そこで、学校

で行う予定でした学習プリントやテスト類を学習課題として、明日（７日）に配布いたします。学習してい

ない内容のものも一部ありますが、答えや解説などもお渡しいたしますので、未履修のものも、可能な範囲

でチャレンジしてみてください。なお★マークの付いたプリントについては、学校再開後の授業で確認して

いこうと思いますので、できるだけ答え合わせをして登校時（学校再開日）に持ってくるようお願いいたし

ます。 

〈放課後児童クラブ（学童）へ入所されている方へ〉 

 放課後児童クラブを利用されている方は、担任までご連絡下さい。尚、昨年度は、欠席する際に欠席連絡票を

担任に提出していましたが、2年生からは、児童クラブへの連絡のみで構いませんのでご承知おき下さい。また、

年度途中に学童を入所・退所される婆愛は保護者の方から担任へ連絡をお願いします。 

（緊急下校時の色コースに関わりますのでよろしくお願いいたします。） 

２年２組 加藤愉真香（ かとう ゆみか  ） 

 初めまして！酒匂小学校から来た加藤愉真香と言い

ます。子ども達と一緒にどんな事にも全力で取り組ん

でいきたいと考えています。１年間、笑顔で楽しく過

ごしていきたいと思っています。よろしくお願いしま

す。 

友愛 B-1 山川智恵子（やまかわ ちえこ） 

昨年に引き続き、２年生の子供たちと一緒に学習

できることをとてもうれしく思っています。 

学校生活が楽しくなるように考え、工夫していき

たいと思います。よろしくお願いします。 

２年１組 櫻山 和直（さくらやま かずただ） 

 昨年度も 2年生の担任でしたので、子ども達とは運動

会や生活科の学習などで関わってきています。顔を合わ

せると「櫻山先生！」と笑顔で声をかけてくれていたこ

の子達に愛着があり、担任できることに喜びを感じてい

ます。1 年間よろしくお願いします。 

友愛級 A-1 浅野愛由葉 （あさの あゆは） 

元気いっぱいの子どもたちと一緒に、楽しい思

い出をたくさんつくっていきたいと思っていま

す。毎日笑顔でがんばっていきたいと思いますの

で、１年間どうぞよろしくお願いします。 

2 年 1 組 櫻山 和直 

2 年 2 組 加藤愉真香  

2020年 4月 20日（月） 

 新年度特別号と第 2号

を合わせた内容です。 



                     学校が再開するまでの間に 

                      準備をしておいてください。 

 

コロナウィルス対策 

 マスクの着用 

  学校内では、全員がマスクを着用して生活をします。マスクを着用して登校するようにしてください。（マスクに

は必ず記名するようにお願いします。） 

健康観察票 

  健康観察票を配布しました。登校前に検温を行い、発熱やせき、強いだるさ等がないかを注意深く観察して下さ

い。毎朝の記入をよろしくお願いします。次回学校に登校する際に、持ってきてください。保護者の皆様には、お手

数をおかけしますが、学校でも登下校時の手洗いや教室の換気、アルコール消毒を徹底して行っていく予定です。ご

協力よろしくお願いします。 

 

２年生で使用する教科書について 

・ 2年生の学習で使用する国語・算数・書写・音楽の教科書等は、使用するタイミングで連絡しますので、

大切に保管しておいてください。（教科書には記名をお願いします。） 

・道徳の教科書は学校で名前を書いて保管しておきます。 

・生活と図工の教科書については、１年生の時に教科書が配られていると思いますので、学校再開の日まで

ご準備をお願いします。 

生活の学習について 
２年生での生活の学習では、例年、４月下旬～５月上旬にかけて育てたい夏野菜を選んで、野菜の苗を

植木鉢に植えて観察します。４月が休校になりましたので、学校再開初日の７日の生活の時間に早速野菜

の苗植えを行いますので、軍手（汚れていい手袋も可）を持ってきてください。（子ども達は、４月７日

に育てたい野菜を、ミニトマト・エダマメ・キュウリ・オクラ・ピーマン・ナスから選んでいます。） 

 また、コロナウィルスの影響で、学校再開が再延期になることも考えられます。延期になった場合は、

担任が、苗を植えるように致しますので、ご了承ください。 

 

ふでばこ 5点セット 
・必ず記名をお願いします） 

○えんぴつ（５本。２ＢかＢ） 

○消しゴム（よく消えるもの） 

○赤えんぴつ   

○名前ペン（黒で油性のもの） 

○じょうぎ（15㎝程度） 

おどうぐばこ６点セット 
・なくなっているものは補充をしてください。 

・必ず記名をお願いします。 

○はさみ    ○のり   

○色えんぴつ  ○クレヨン 

○セロテープ  ○おりがみ  ○歌は友だち 
※明日（７日）持ってきてもかまいません。 

ノートについて 
国語・算数・漢字ノートの 1冊目は、学校で一括購入します。２冊目からは、ご家庭で同じマス目のも

のを補充してください。 

クリアファイルについて 
 学校からの配布物や、学校への提出物を入れるクリアファイルを準備してください。昨年度使用してい

たものをそのまま使っていただいてもよろしいですし、いたんでしまっている場合は、セロテープで補修

したり、100円ショップなどで購入したりしていただくとよいと思います。（今年度は、提出物と持ち帰

り用に分けませんので、クリアファイルは１つで大丈夫です。） 

準備物など 


